

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZEREGYEN-UTCA 36. ... ELŐFIZETÉSI DÍJ: ...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. ...

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, február 20. A képviselőház mai ülésében folytatta a tisztviselői illetmények szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

a pártlan egykedvűségét, a melylyel az államuk legszorosabb szövetségben álló országoi és nemzetek ellen való legbizalmasabb kifakadásokat is a legnagyobb lelki nyugalommal hallgatják meg és a jóvátételnek vagy rosszaságnak egyetlen szavával sem feleltek rájuk.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Radocza János előterjesztette indítványát, s felszólította a jelenlévőket, hogy jelentsék ki indítványát fölötte a véleményüket.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

Dr. Rózsavölgyi Manó megjegyzi, hogy a polgári klubnak a mai akcióról nem volt tudomása s hogy a klub elnöke, Rath Páter, ugyanebben a tárgyhán már tett indítványt.

hátróztatási kérelemképpen a püspöki kar elé terjeszték; 3. hogy kívánatos, hogy a soproni katolikus népevel egyesület a vármegye katolikus közönsége támogatassa.

III. A katolikus egyesületi élet szervezésére vonatkozólag (előadó Gyurky Ödön, a budapesti katolikus kör titkára), a hátróztatási kérelemképpen a püspöki kar elé terjeszték.

IV. A kath. sajtó és irodalomra vonatkozólag (előadó Gyurky Ödön), kimondja a nagygyűlés, hogy az istentelen liberális sajtó, nemkülönben a szentelen sajtó is parlott: hitli katolikus férfidhoz nem illő, bírási eszelekedet; ellenben kötelessége a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

V. A kath. sajtó és irodalomra vonatkozólag (előadó Gyurky Ödön), kimondja a nagygyűlés, hogy az istentelen liberális sajtó, nemkülönben a szentelen sajtó is parlott: hitli katolikus férfidhoz nem illő, bírási eszelekedet; ellenben kötelessége a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

A nagygyűlés a fentiek alapján a következő határozatot hozta: 1. hogy a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

A nagygyűlés a fentiek alapján a következő határozatot hozta: 1. hogy a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

A nagygyűlés a fentiek alapján a következő határozatot hozta: 1. hogy a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

A nagygyűlés a fentiek alapján a következő határozatot hozta: 1. hogy a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

A nagygyűlés a fentiek alapján a következő határozatot hozta: 1. hogy a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

A nagygyűlés a fentiek alapján a következő határozatot hozta: 1. hogy a katolikus sajtó és irodalom minden teltségére szigorúan ellenőrizni, szükségessé tartja ellenőrzését a magyar nyelvű katolikus sajtóval szemben.

bizottság az összes ilyenmű bizottságoktól a legközelebbi. A bizottságok több ezer forint alapokéig van, mely folyton szaporodik s melyből idővel egy márciusi események megörökítő szobor felállítását tervezik Kolozsvárt. Az ömpeleket mindig kiváló programmal tartják meg, melynek kimagasló pontja természetesen az emlékszelés. Ezeket a beszédeket a bizottság egy kötetben már négy évvel ezelőtt kiadta, ebben az évben fog megjelenni a második kötet. Ennek a bizottságnak működése okozta, hogy Kolozsvárt e nagy napot már minden kör nemzeti ünnepként áll meg.

A tanítóképző-intézet tanárok mozgalma. A tanítóképző-intézet tanárok fizetését rendezett azon az alapon kérték keresztülvinni, mint a középiskolai tanárok. A kért fizetésesegyenlőséget a rendez tanároknak névze meg is történt. Van azonban a tanítóképző-intézet tanárok között 37, a kikről megjelöltek a pénzügyi és közoktatási bizottsági tárgyaláson. Ezek a zene-, rajz- és tornatanárok, a gyakorlóiskolai tanítók, a kiket a XI. fizetési osztályban helyezték, pedig kvallifikációjuk, munkakörük ugyanaz, mint a tanároké. Ezen hártható számban tanárok érdekében járt a tanítóképző tanárok egyesületének küldöttsége gróf Csáky Albin közoktatási miniszternél és kérte, hogy helyezze a tanárokkal legalább a X. rangosztályba, a hová a polgári iskolai tanárok egy részét is elhelyezték; ez annyival inkább indokolt, mert a tanítóképző-intézetek a polgári iskolák tanáraihoz hasonlóan helyezve; gróf Csáky Albin megígérte, hogy ezen tanárok ügyével foglalkozni fog, érintkezésbe lép a pénzügyminiszterrel, s ügyükön, a mennyire lehet, hátrá nemzéségekkel jár, segített fog.

Letartóztatott nihilisták. E hó 17-én több orosz tanuló lakásán házművezetőket tartottak. Tíz orosz-nyelvi tanuló és két nő, ezek közt egy volt, kit szocializmus irányú cikkeik szerzőjének ismeretek; a többi nem lépett fel igaztalanul.

Revolver a gyerekek kezében. Hogy mennyi vesdlyel jár a pisztolyok, puszkák tartása magánházaiban, bizonyítja a következő eset is. Malinay Lukács benedekiezi jómódú gazdának hat éves fia Péter e hó 6-án a vele egykorú Gondek Mihálylyal katonásít játszott. Hogy pedig katonaságnak menjen a dolog, a Gondek fia az apja ágya fölött esünyg hattyókat forgosztatott levele s a kis fiú agyonlötötte. Gondek Mihályt, mint vizsgálatlan s gondatlan apát a csendőrség átadta az illetékes bíróságnak.

Gyűjtés a zantel nyomorgók számára. Zantel szigetén, mint olvasónk tudják a földrendezés következtében negyven ezer ember lett hajléktalan s nyomorog a szabad ég alatt. Haris Pál budapesti görög főiskolai a közönséghez megleghangos felhívást intézett, melyben elénk emeselti a zantel szerezésének nyomorát s felhívja a közönséget, hogy segítse a szerencsétlen szegélyeket, a kik kivált lengári szerencsétlenségükön kívül, néha életük közkeletűségeivel is, segíteni törekedtek bájba jutott embertársaik. Az Egyetértés szerkesztője készséggel fogadja el s nyilvános hozzájárulást a zantel szerezésének számára hozzájárulást adóknak.

Öngyilkosságok a vidéken. Récsen Nagy Márton szilveszterkor e hó 17-én elmentésből felakasztotta magát. Ugyannyi volt meg az előző Paksan Hajduk Erzsébet is, a ki gazdájának, Brucker Samujának a konyháját választotta végzetes tette színhelyéül. — Karinában Mészáros István kormorász e hó 15-én öngyilkosságot követett el. Tetteinek az okát nem tudjuk.

Véres krónika. Petroszányban egy kőfaragó olaszt néhány nap előtt két elzúrt naposimoz meggyilkolta és kirabolta. A csendőrségnek sikerült a tetteseket letartóztatni. — Nyiregiházaán farsangutaló estéjén Salamon Lajos lovas egy kormorászban verekedés közben agyonlötötte Gyuresko Mihály tájgazdát. A gyilkost letartóztatták.

Botránypör a Clam-Gallas gróf családban. Megirtuk már, hogy egy Kerpel Henrik nevű kőbánya hadsergebbeli százados utódi pár indítottak a Clam-Gallas gróf család ellen, mert állításuk szerint apjuk Clam-Gallas Ede gróf és neje, született Clary-Aldringen Jozefine hercegnő törvényes házasságából származott. A Kerpel százados gyermekei, mint olvasónk tudják, a Clam-Gallas család gróf címét, nevét és vagyonát egy részet megváltva követelik. A Kerpel család, mint felföljár, már megvette az előlétet és a pörösöt a becsi törvényszékhez már benyújtott egy keresetet, melyben a kihallgatandó tanúk megnevezik. Ezek a tanúk a következők: övezgy Clam-Gallas Ede gróf, dr. Hassmann Tivadar saadi ügyvéd, dr. Stör Károly telpitzi polgarmester és dr. Pazourek Gusztáv, a Clam-Gallas család jószágigazgatója.

A kolera. A főváros területén a tegnapi nap folyamán s ma kolera megbetegedések nem voltak. Barakóházban ápolat betegek közül egy meggyógyult s így jelenleg két beteg van gyógykezelés alatt.

Rövid hírek. Török-Szent-Miklós mellett, a vasúti állomás közelében Menyhárt Lajos vasúti mozdó-ort a vonat elmozdította. — Szécsény és Istvánváros közönsége a múlt heten veszett ebek öt embert martak meg. — Hajdú-Bagoson egy Engel Benő nevű fatona-szökevény fogtak el, a ki a kőnyéken több rablást és betörést követett el. — A mozdó börtönből Jurák Ravady Ferenc hírhedt néhánny nap előtt megszökött. — Kis-Székelyben e hó 13-án két lakóház legett. A kár több ezer forintra rug.

VIDÉK.

A soproni katolikus nagygyűlésre, mint tudósítók távirataiban jelenti, már tegnap este több százán érkeztek meg azok közül, a kik résztvevősek a mai nagygyűlésen. Tegnap este érkezett gróf Esterházy Miklós Móricz is, a ki gróf Zichy Nándor helyett világi elnöke a gyűlésnek. Megérkezése után ismerkedő találkozás volt a katolikus klubban, a hová Széchenyi Kálmán kisérte Esterházyt, hol Poda Endre apátplébános egyházi elnök üdvözölte. A mai este programját teljesen úgy fogják letárgyalni, mint azt az előkészítő bizottság megállapította és az egész csak annyiban fog változni, hogy végeztél Haydin Károly budapesti ügyvéd mellátja a gyűlés jelentőségét és összehasonlítást tévén Belgium és Németország hazánál mozzalmak között, nagyszabású munkára bízott.

I. A kath. autonómia tárgyában (előadó: Páder Reszó horpáci plébános): A nagygyűlés, tekintettel egyrészt arra, hogy a király főkegyuri jogának felekezten kormányhatóság útján való gyakorlása s a kath. közügyeknél idegen kéz által való kezelése a kath. érdekekre sérelmes; másrészt tekintettel arra, hogy a kath. órázat és tevékenység fokozására az összes kath. hívek sorakozása hathatós eszközzel fog szolgálni, kimondja:

a) hogy a magyarországi katolikusok autonómiáját szükségessé tartja és annak a törvénybe való iktatását kérelmezi;

b) hogy az autonómiának képviselői alapon való megalkotását óhajtja, úgy hogy a kath. hívek képviselői által a kath. érdekekre irányuló befolyásukat gyakorolhassák;

Egyházközpontilag mozgalom a fővárosban.

Az egyházközpontilag mozgalom tárgyában nagy értekezlet volt vasárnap délelőtt a Tereztvárosi kaszinó helyiségében. Mintegy nyolcvan előkelő fővárosi polgár jelent meg, a kiknek sorában ott láttuk a következőket: báró Podmaniczky Frigyes, Radocza János, Morzsinyi Károly, Rupp Zsigmond, Puchner József, Jammiczky Lajos, Wagner Géza, Emeli Gusztáv, Steiger Gyula, Rácz Károly, Busbach Péter, Darányi Ignác, Sigray Pál, Mészáros János, Nyíry Lajos, Légródy Károly, Hittl Tivadar, Tenczer Pál, Fenyvesy Adolf, Neumann Armin, Schweiger Márton, Andaházy László, Wodianer Béla, Gelleri-Szabó János, Csiky Kálmán, Fektor Ferenc, Weisz Berthold, stb.

Az értekezlet elé Radocza János a következő határozati javaslatot terjesztette: «Arra való tekintettel, hogy az ország értelmi és anyagi erejét képviselő törvényhatóságok kebelében élénk mozgalom indult meg az iránt, hogy a kormány egyházközpontilag mozgalma névze a nemzet igazi közéletének méltó kifejezése adassék, arra való tekintettel, hogy a fő- és székvárosi törvényhatóság, mint az igaz hazafiságnak és szabadelvűségnek mindenkorli letetemenyese, hazafias lelkesedéssel támogatóly egyházközpontilag mozgalom, a mely a magyar államiság minden irányában való érvényesülésének, a nemzeti ügyek megsegítésének és a vallásfelekeztek közötti állandó egyetértés és kölcsönös tiszteltel megjelölésének újabb és hatalmas eszköze, indítványozzuk:

Mondja ki a fő- és székvárosi törvényhatóságok bizottság közgyűlése, hogy a kormány egyházközpontilag mozgalma s ennek kiegészítő alkotácsait, a kötelező polgári házasság bevezetését helyesli, a program megvalósítását hazafias készséggel támogatni hajlandó s amaz óhájának ad kifejezést, hogy az egyházközpontilag mozgalom mielőbb hajlassék végre. E kelő időben beadott önálló indítványunkat kérjük sürgősen kimondani s annak nyomában való tárgyalását elhatározni. Kelt Budapest, 1893 február hó 19-ikén.»

Budapest, február 20. Az első képviselőház szombati ülésén, melyben a bécsi klerikális olaszellenes tüntetésről volt szó, elégtlenül figyelmeztető ahhoz, hogy vasárnap távirati tudósításunk után is visszatérjünk. Az olaszok, a mint látszik, nem ismerik, vagy legalább nem ismerik el az osztrák miniszter uraknak azt





